



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах травмирования ребенка, упавшего в колодец в Татарстане



В соцсетях сообщается о травмировании 8-летнего ребенка, который провалился в открытый коллектор в Тукаевском районе Республике Татарстан, когда мальчик с мамой поехали кататься на санках. Рядом с горкой находился открытый бетонный колодец, в который и провалился малолетний, разбив голову в нескольких местах.

СУ СК России по Республике Татарстан по данному факту проводится процессуальная проверка. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию коммунальной инфраструктуры.

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о ходе проверочных мероприятий и обстоятельствах травмирования малолетнего ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753101>